

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Π.Ε. ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το αριθ. **22/2019** πρακτικό συνεδρίασης

Σήμερα στις **19** του μήνα **Νοεμβρίου** του έτους **2019**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **14:00'** το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 9215/15-11-19 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Μητσογιάννη Νικ. (άρθρο 75 του Ν. 3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο ΕΠΤΑ (7) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι ΕΠΤΑ (7):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μητσογιάννης Νικ.
2. Κυρίτσης Γεώργιος
3. Κρικώνης Χρ.
4. Ζαρδούκας κων.
5. Τσεργάς Κων.
6. Κολλάτος Κων.
7. Γκατζόγιας Παν.

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

κανείς

Αν και νόμιμα κληθέντες

Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας η Κοντογιάννη Παρασκευή υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας και αφού πρώτα ομόφωνα συμφώνησαν για την συζήτηση του Εκτός Ημερήσιας Διάταξης Θέματος, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.

ΘΕΜΑ (6°) «Εξουσιοδότηση Δημάρχου για υπογραφή πληρεξούσιου»
Αριθμός Απόφασης (109)

Με την αριθ. **9/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής** διορίστηκε ο δικηγόρος του Πρωτοδικείου Λάρισας Στέργιος Ροφαλής (ΑΜΔΣΛ 463) να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Τεμπών ενώπιον του Α2 Πολιτικού Τμήματος του Αρείου Πάγου κατά την δικάσιμο της 24-20-2020 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο, προκειμένου να αντικρούσει τη με αριθμό έκθεσης κατάθεσης 62/2018 αίτηση αναιρέσεως του Νικολάου Σαΐτη του Γεωργίου κατά της αναιρεσιβαλλομένης με αριθμό 349/2017 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας και κατά του Δήμου Τεμπών , καθώς και να προβεί -παραστεί σε κάθε εξώδικη ή δικαστική ενέργεια που τυχόν κριθεί απαραίτητη για την υπόθεση αυτή (να καταθέσει προτάσεις και κάθε νομιμοποιητικό έγγραφο, να προβάλει ενστάσεις και ισχυρισμούς κλπ.

Με την αριθ. **1919/2019 απόφαση του Δημάρχου Τεμπών** ανατέθηκε στην συμβολαιογράφο Λάρισας Βαρβάρα Τριανταφύλλου-Γκίκα, η σύνταξη πληρεξούσιου και η υπογραφή του από το Δήμαρχο Τεμπών Γεώργιο Μανώλη, ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Τεμπών , στο οποίο θα δίνει πληρεξουσιότητα στον Δικηγόρο Στέργιο Ροφαλή του Ιωάννη και της Μαρίας, Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας με Αριθμό Μητρώου

Δικηγορικού Συλλόγου Λάρισας 463, Α.Φ.Μ. 045305050, να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει το Δήμο Τεμπών ενώπιον του Α2 Πολιτικού Τμήματος του Αρείου Πάγου κατά την δικάσιμο της 24-20-2020 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο, προκειμένου να αντικρούσει τη με αριθμό έκθεσης κατάθεσης 62/2018 αίτηση αναιρέσεως του Νικολάου Σαΐτη του Γεωργίου κατά της αναιρεσιβαλλομένης με αριθμό 349/2017 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας και κατά του Δήμου Τεμπών, να καταθέσει υπόμνημα- προτάσεις, προσθήκη-αντίκρουση και αποδεικτικά έγγραφα για την υποστήριξη της θέσεως του αναιρεσιβλήτου Δήμου Τεμπών στην ανωτέρω ασκηθείσα από τον Νικόλαο Σαΐτη του Γεωργίου αναίρεση, να υπογράψει οποιαδήποτε αίτηση, δήλωση ή έγγραφο και να ενεργήσει όλες τις εξώδικες και δικαστικές διαδικαστικές πράξεις που απαιτούνται για την περαίωση της άνω εντολής.

Κατόπιν των ανωτέρω παρίσταται ανάγκη να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος από την Οικονομική Επιτροπή προκειμένου να υπογράψει Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Λάρισας Βαρβάρας Τριανταφύλλου –Γκίκα το άνω πληρεξούσιο με το οποίο θα δίνονται οι άνω εντολές και πληρεξουσιότητες στο Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας Στέργιο Ροφαλή.

Και κάλεσε το Δ.Σ. ν' αποφασίσει σχετικά.

Τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 και μετά από διαλογική συζήτηση. []

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Τεμπών κ. Γεώργιο Μανώλη να υπογράψει πληρεξούσιο Ενώπιον της Συμβολαιογράφου Λάρισας Βαρβάρας Τριανταφύλλου –Γκίκα με το οποίο θα δίνεται η πληρεξουσιότητα στον διορισθέντα με την αριθ. 9/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας Στέργιο Ροφαλή (ΑΜΔΣΛ 463) να παρασταθεί ενώπιον του Α2 Πολιτικού Τμήματος του Αρείου Πάγου κατά την δικάσιμο στις 24-02-2020 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο, ή σε άλλη δικάσιμο που θα προσδιοριστεί με κλήση ύστερα από ματαίωση ή παραπομπή, προκειμένου να αντικρούσει τη με αριθμό έκθεσης κατάθεσης 62/2018 αίτηση αναιρέσεως του Νικολάου Σαΐτη του Γεωργίου κατά της αναιρεσιβαλλομένης με αριθμό 349/2017 οριστικής απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Λάρισας και κατά του Δήμου Τεμπών, να καταθέσει υπόμνημα- προτάσεις, προσθήκη-αντίκρουση και αποδεικτικά έγγραφα για την υποστήριξη της θέσεως του αναιρεσιβλήτου Δήμου Τεμπών στην ανωτέρω ασκηθείσα από τον Νικόλαο Σαΐτη του Γεωργίου αναίρεση καθώς και να υπογράψει οποιαδήποτε αίτηση, δήλωση ή έγγραφο και να ενεργήσει όλες τις εξώδικες και δικαστικές διαδικαστικές πράξεις που απαιτούνται για την περαίωση της άνω εντολής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό **109/2019**

.....
Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση
Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη ως παρακάτω:

Ο Πρόεδρος
(υπογραφή)

Τα Μέλη
(υπογραφές)

Πιστό αντίγραφο
Ο Πρόεδρος Ο.Ε.

Μητσογιάννης Νικ.